

Вырезка из газеты ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от 19 СЕН 1950

Чкалов

Газета №

Конференция зрителей театра музкомедии

Выполняя решения ЦК ВКП(б) по вопросам литературы и искусства, областной театр музыкальной комедии за последнее время заметно улучшил свою работу. Репертуар пополнился содержательными пьесами на современные темы. Хорошо сделанные на эти темы спектакли «Чудесный край», «Морской узел», «У голубого Дуная» и другие получили всеобщее признание зрителя.

Стремясь и дальше совершенствовать свою идейно-творческую работу, коллектив театра совместно с Чкаловским горкомом комсомола созывает конференцию зрителей. Она состоится в Доме офицеров 22 сентября. Участники конференции обсудят доклад о репертуаре и перспективах работы театра музкомедии на новый осенне-зимний театральный сезон. После обсуждения будет дан концерт.